Варіант 3
1.
 Виберіть визначення траєкторії:

а) пряма лінія;

б) крива або ламана лінія;

в) лінія будь-якої форми;

г) уявна лінія, яку описує тіло під час руху.

2. Вкажіть, що називають рівнодійною силою:    
а) алгебраїчну суму всіх діючих на тіло сил;

б) різницю всіх діючих на тіло сил;

в) геометричну суму всіх сил, що діють на тіло;

г) силу, що приводить тіло в рух.

3. Вкажіть формулу, за якою можна визначити середню кінетичну енергію поступального хаотичного руху молекул газу:
а) 
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4. Вкажіть знаки заряду кульок:
а) однакові;
б) протилежні;
в)
 можуть бути і однаковими, і різними;
г) на кульках заряду немає.
5. Виберіть фізичну величину, яка є силовою характеристикою електричного поля:
а) електричний заряд;             в) діелектрична проникність;
            б) сила взаємодії зарядів;         г) напруженість

6. Вкажіть формулу, що встановлює залежність між силою струму та іншими фізичними величинами:

    а) 
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7. Вкажіть назву домішки елемента третьої групи періодичної системи, введеної в чистий напівпровідник:

а) донорна;
в) акцепторна;

б) йонна;
г) діркова.

8. Вкажіть величину, що є силовою характеристикою магнітного поля:
а) електрорушійна сила;
в) магнітний потік;
б) магнітна індукція;

г) сила Ампера.
9. Тіло здійснює коливання за законом  
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Визначте початкову фазу та період коливань:

а) 0,1;  01с;


в) 
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б) 
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г) 
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10. Сонячні промені утворюють кут 600 до горизонтальної поверхні . Визначте кут відбивання:
а) 60о




в) 20о
б) 30о                                                 г) 45о
11. Обчисліть швидкість світла у воді:
а) 200 000 км/с;
в) 400 000 км/год;
        б) 225 600 км/с;
г) 300 000 км/с.
12 Два однойменних точкових заряда по 1 мкКл кожний знаходяться на відстані 1 см і відштовхуються з силою 30 Н. Визначити діелектричну проникність речовини, що розділяє заряди.
а) 6;

        в)  3;   
б) 9; 
                 г) 81;
13.Обмотку реостата, з опором 84 Ом, зроблено з нiкелевого дроту, що має площу поперечного перерiзу 1 мм 2. Яка довжина дроту?

а) 100 м;
б) 200 м;
в) 300 м;
г) iнша.
14. Магнітна індукція однорідного магнітного поля змінюється зі швидкістю 20 Тл за секунду. При цьому в котушці з площею поперечного перерізу    6 см2 збуджується ЕРС індукції 12 В. Вісь ко​тушки паралельна до ліній магнітної індукції. Кількість витків у котушці...

а) менше 200;                      в )дорівнює 500;
б) дорівнює І000;                 г) більше 1200.

15. Світловий промінь падає з води на межу розділу з повітрям. Кут падіння дорівнює 40°. Який кут заломлення променя
а) менше 25°;

        в) від 56°до 62°;    
б) від 26°до 32°;  
        г) від 66°до 72°.
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